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Società benefit: dal 19 maggio le istanze per accedere al credito d'imposta
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con lo scopo di sostenere il rafforzamento del sistema delle societÃ  benefit presenti sul territorio nazionale
il Decreto Rilancio ha previsto la concessione, a titolo di de minimis, di un credito dâ€™imposta nella
misura del 50% delle spese di costituzione o trasformazione sostenute dalle societÃ  benefit.Â 

Il Ministero dello Sviluppo Economico, con Decreto del 4 maggio 2022, ha definito i termini e le modalitÃ  di
presentazione delle domande per l&#39;accesso al suddetto contributo e ha reso Â disponibili lo schema
d&#39;istanza di ammissione allâ€™agevolazione, oltre allâ€™ulteriore documentazione utile allo
svolgimento dellâ€™attivitÃ  istruttoria da parte del Ministero.

Possono richiedere il bonus fiscale tutte le imprese presenti sul territorio nazionale che, oltre a Â perseguire
finalitÃ  economiche, operano in modo responsabile, sostenibile e trasparente nei confronti di persone,
comunitÃ , territori, ambiente, beni, attivitÃ  culturali, sociali, enti, associazioni e altri portatori di interesse, e
che si sono costituite o trasformate in societÃ  benefit nel corso del 2020 e 2021.

Le istanze per richiedere il credito dâ€™imposta potranno essere presentate, esclusivamente per via
telematica e tramite lâ€™apposita procedura informatica resa disponibile sul sito dello stesso Ministero, a
partire dal 19 maggio e fino al 15 giugno 2022, attraverso il rappresentante legale delle societÃ , cosÃ¬
come risultante dal certificato camerale del medesimo, o da altro soggetto delegato al quale Ã¨ stato
conferito potere di rappresentanza per la compilazione.

https://www.mise.gov.it
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